



السؤال الأول (6 درجات)

اختبر تقارب أو تباعد المتتاليات التالية:

$$\left\{ \sqrt{2n+1} - \sqrt{n} \right\}_{n \geq 0}, \left\{ (n+2)^{1/n} \right\}, \left\{ \frac{(-1)^n + 1}{2^n + 1} \right\}, \left\{ \frac{3^n + n}{4n^2 + 3} \right\}$$

السؤال الثاني (8 درجات)

اختبر تقارب أو تباعد المتسلسلات التالية:

$$\sum_{n=1}^{+\infty} \frac{n + \sqrt{n}}{n^3 + n + 1}, \sum_{n=1}^{+\infty} \ln \left( \frac{3n+1}{5n+2} \right), \sum_{n=2}^{+\infty} \left[ \frac{1}{n-1} - \frac{1}{n} \right], \sum_{n=1}^{+\infty} \frac{(-1)^{2n-1}}{n(n+2)}$$

السؤال الثالث (4 درجات)

أوجد فترة ونصف قطر التقارب للمتسلسلة القوى التالية:  $\sum_{n=2}^{+\infty} \frac{\ln n}{2^n} (x+1)^n$ .

السؤال الرابع (6 درجات)

(1) أوجد متسلسلة القوى في  $x$  للدالة  $f(x) = \frac{1}{4+5x}$  وماهي فترة تقاربها؟

(2) استنتج من (1) متسلسلة القوى للدالة  $g(x) = \frac{1}{(4+5x)^2}$ .

(3) استنتج من (2) مجموع المتسلسلة التالية:  $\sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n n \frac{1}{4^n}$ .

السؤال الخامس (6 درجات)

(1) إذا كانت  $e^u = \sum_{n=0}^{+\infty} \frac{u^n}{n!}$  لكل  $u \in \mathbb{R}$ ، أوجد القيمة التقريبية للتكامل  $\int_0^1 e^{-x^2} dx$

وذلك بتكامل عوامل الحدود الثلاثة الأولى لمتسلسلة القوى في  $x$  للدالة  $e^{-x^2}$ .

(2) جد الحدود الأربعة الأولى لمتسلسلة تايلور للدالة  $f(x) = \ln x$

عندما  $x = 2$ .

# ذم صحیح الا اختیار 209 (بی بی)

## السؤال الأول: (6 درجات)

•  $\lim_{h \rightarrow \infty} \sqrt{2n+1} - \sqrt{n} = \infty - \infty$  I.F

(1,5)

$$= \lim_{h \rightarrow +\infty} \frac{(\sqrt{2n+1} - \sqrt{n})(\sqrt{2n+1} + \sqrt{n})}{\sqrt{2n+1} + \sqrt{n}}$$

$$= \lim_{h \rightarrow \infty} \frac{2n+1 - n}{\sqrt{2n+1} + \sqrt{n}} = \lim_{h \rightarrow \infty} \frac{n+1}{\sqrt{2n+1} + \sqrt{n}}$$

$$= \lim_{h \rightarrow \infty} \frac{n+1}{\sqrt{n} \left[1 + \sqrt{2+\frac{1}{n}}\right]} = \lim_{h \rightarrow \infty} \frac{\sqrt{n} \left(\sqrt{n} + \frac{1}{\sqrt{n}}\right)}{\sqrt{n} \left(1 + \sqrt{2+\frac{1}{n}}\right)} = \infty$$

•  $\lim_{h \rightarrow +\infty} (n+2)^{1/n} = \infty^0$  (I.F)

$$\lim_{h \rightarrow +\infty} \ln \left[ (n+2)^{1/n} \right] = \lim_{h \rightarrow +\infty} \frac{\ln(n+2)}{n} = \frac{0}{\infty}$$

فأخذ لدرجات

$$= \lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{1}{x+2} = 0$$

ونضع أن

$$\lim_{h \rightarrow +\infty} (n+2)^{1/n} = e^0 = 1$$

(1,5)

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{(-1)^n + 1}{2^n + 1}$$

نستخدم طريقة الاضرب:

(15)

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{(-1)^n + 1}{2^n + 1} = 0 \quad \text{و ما} \quad \lim_{n \rightarrow +\infty} \left(\frac{1}{2}\right)^{n-1} = 0 \quad \text{بما أن} \quad \left|\frac{(-1)^n + 1}{2^n + 1}\right| \leq \frac{2}{2^n + 1} \leq \frac{2}{2^n} = \left(\frac{1}{2}\right)^{n-1}$$

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{3^n + n}{4n^2 + 3} = \frac{\infty}{\infty} \quad \text{IF}$$

(15)

$$\begin{aligned} &= \lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{3^x + x}{4x^2 + 3} = \lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{(3 \ln 3)^x + 1}{8x} = \frac{\infty}{\infty} \\ &= \lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{(3 \ln 3)^2 3^x}{8} = +\infty \end{aligned}$$

ما كده لربنا

ما كده لربنا

السؤال الثاني:

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{n + \sqrt{n}}{n^3 + n + 1} = \sum_n a_n$$

$$a_n = \frac{n + \sqrt{n}}{n^3 + n + 1}$$

كله ايجابه

نستخدم اختبار نسبة المقارنة حيث  $\rho = \frac{n}{n^3} = \frac{1}{n^2}$

(1)

لها أن  $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = 1$  و  $\sum \frac{1}{n^2} = \sum \rho_n$  متقارب

حيث  $p=2 > 1$   
مقاربة

منبع أن  $\left( \sum_{n=1}^{\infty} \frac{n + \sqrt{n}}{n^3 + n + 1} \right)$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \ln \left( \frac{3n+1}{5n+2} \right) = \sum_{n=1}^{\infty} a_n$$

$$a_n = \ln \left( \frac{3n+1}{5n+2} \right) \quad \text{حيث}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} a_n = \ln \left( \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{3n+1}{5n+2} \right)$$

$$= \ln \left( \frac{3}{5} \right) \neq 0$$

باعتبار أن اختبار النسبة لا يتطابق

(2) متباينة  $\left( \sum_{n=1}^{\infty} \ln \left( \frac{3n+1}{5n+2} \right) \right)$

$$\sum_{n=2}^{\infty} \left[ \frac{1}{n-1} - \frac{1}{n} \right] = \sum_{n=2}^{\infty} \frac{n - (n-1)}{n(n-1)}$$

$$= \sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{n^2 - n} = \sum a_n$$

متسلسلة موجبة  
 باستخدام اختبار نسبة المقارنة :  $a_n = \frac{1}{n^2}$

و بما ان  $\sum \frac{1}{n^2}$  متقاربة مان

(2) متقاربة  $\left( \sum_{n=2}^{\infty} \left[ \frac{1}{n-1} - \frac{1}{n} \right] \right)$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{2n-1}}{n(n+2)} = - \left( \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n(n+2)} \right)$$

$$= - \left( \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^2 + 2n} \right)$$

متسلسلة موجبة  
 باستخدام اختبار نهاية المبرهن مع  $\sum \frac{1}{n^2}$  مان  
 $\sum \frac{(-1)^{m-i}}{n(n+1)}$  متقاربة.

# السؤال الثالث (4 درجات)

$$\sum_{n=2}^{\infty} \frac{\ln n}{2^n} (x+1)^n = \sum_{n=2}^{\infty} a_n(x)$$

ندرس  $\sum |a_n(x)|$  ونستخدم اختبار النسبة.

$$\lim_{h \rightarrow \infty} \left| \frac{a_{h+1}(x)}{a_h(x)} \right| = \lim_{h \rightarrow \infty} \left| \frac{\ln(h+1)}{2^{h+1}} (x+1)^{h+1} \cdot \frac{2^h}{(\ln h)^{h+1}} \right|$$

$$= \left| \frac{x+1}{2} \right| \left( \lim_{h \rightarrow \infty} \frac{\ln(h+1)}{\ln h} \right)$$

$$\lim_{h \rightarrow \infty} \frac{\ln(h+1)}{\ln h} = \frac{\infty}{\infty} = L \quad \text{قاعدة لوبيتال}$$

$$= \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln(x+1)}{\ln x} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\frac{1}{x+1}}{\frac{1}{x}} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x}{x+1} = 1$$

(2)

$$L = \frac{|x+1|}{2} \quad \text{و بالتالي}$$



# السؤال الرابع: (6 درجات)

$$\frac{1}{4+5x} = \frac{1}{4 \left[ 1 - \left( -\frac{5x}{4} \right) \right]} \quad (1)$$

نعلم أن  $-1 < -\frac{5x}{4} < 1$

$$\frac{1}{1-u} = \sum_{n=0}^{\infty} u^n$$

وبالتالي  $-1 < -\frac{5x}{4} < 1$

$$f(x) = \frac{1}{4+5x} = \frac{1}{4} \left( \sum_{n=0}^{\infty} \left( \frac{-5x}{4} \right)^n \right)$$

يعني  $\left( -\frac{4}{5} < x < \frac{4}{5} \right)$

$$f(x) = \frac{1}{4+5x} = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n 5^n}{4^{n+1}} x^n$$

حيث  $g(x) = \frac{1}{(4+5x)^2}$  فإن  $f'(x) = \frac{-5}{(4+5x)^2} = -5g(x)$  (2)



عاز  $g(x) = -\frac{1}{5} f'(x)$   
 باستخدام اشتقاق متسلسلة القوية:

$$\text{لـ } -\frac{4}{5} < x < \frac{4}{5}$$

$$f'(x) = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n 5^n}{4^{n+1}} n x^{n-1}$$

لـ  $-\frac{4}{5} < x < \frac{4}{5}$

$$g(x) = \frac{1}{(4+5x)^2} = -\frac{1}{5} \left( \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n 5^n n x^{n-1}}{4^{n+1}} \right)$$

$$g(x) = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{n-1} 5^{n-1} n x^{n-1}}{4^{n+1}} \quad (*)$$

(2)

$$\frac{1}{(4+5x)^2} = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n 5^n (n+1) x^n}{4^{n+2}}$$

$$-\frac{4}{5} < x < \frac{4}{5}$$

$$S = \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n n \frac{1}{4^n} \quad (3)$$

(\*)  $x = 1/5$  قيمة  $\rightarrow S_1$

$$\frac{1}{25} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{n-1} 5^{n-1}}{4^{n+1}} n \left(\frac{1}{5}\right)^{n-1}$$

$$\frac{1}{25} = \frac{-1}{4} \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n n}{4^n}$$

①  $-\frac{4}{25} = \left( \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n n}{4^n} \right)$   $jla$

# السؤال السادس :

$$u \in \mathbb{R} \quad e^u \approx 1 + u + \frac{u^2}{2} + \frac{u^3}{6} + \dots \quad (1)$$

$$(3) \quad e^{-x^2} \approx 1 - x^2 + \frac{x^4}{2} \quad \text{فان}$$

$$\int_0^1 e^{-x^2} dx \approx \int_0^1 \left[ 1 - x^2 + \frac{x^4}{2} \right] dx \quad \text{فان}$$
$$\approx \left[ x - \frac{x^3}{3} + \frac{x^5}{10} \right]_0^1 \approx 1 - \frac{1}{3} + \frac{1}{10}$$

$$(1) \quad \ln x = \ln 2 + \frac{f'(2)}{1!} (x-2) + \frac{f''(2)}{2!} (x-2)^2 + \dots \quad (2)$$

لحل  $x$  من  
حوار 2

$$f(x) = \ln x$$

$$f'(x) = \frac{1}{x} ; f'(2) = \frac{1}{2} \quad \checkmark$$

$$f''(x) = -\frac{1}{x^2} ; f''(2) = -\frac{1}{4} \quad \checkmark$$

$$f'''(x) = \frac{2}{x^3} ; f'''(2) = \frac{1}{4} \quad \checkmark$$

(2)